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令和８年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会議録 

 

令和８年２月２４日（火曜日） 午後２時００分開会 

◇  出席議員（１４名） 

２番  守 田 幸 則  

３番  丸 田 一 幹  

４番  寺 井 哲 也  

５番  櫻 井 英 一  

６番  寺 井   強  

７番 越 後 敏 明  

８番  冨 澤 軒 康  

９番  北 本 俊 一  

10番  北   信 幸  

11番  新 田 義 昭  

12番 山 本 泰 夫  

13番  浅 野 俊 二  

14番  櫻 井 俊 一  

15番  林   一 夫  

 

◇  欠席議員（１名） 

１番  塚 本 勇 仁  

   

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長  岸   博 一  

副 組 合 長  稲 岡 健太郎  

副 組 合 長  高 下 栄 次  

病 院 事 業 管 理 者  鵜 浦 雅 志  

事 務 局 長  岡 嶋 克 己  

会 計 管 理 者 兼 出 納 室 長  木 田 和 子  

事 務 局 環 境 保 全 課 長 

事 務 局 総 務 課 参 事 
 
大 野 伸 夫 

川 嶋  聡 
 

消 防 長  松 本  裕  

消 防 本 部 次 長 兼 消 防 総 務 課 長  北  英 浩  
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消防本部警防課長兼羽咋消防署長  吉 田 雅 信  

消 防 本 部 予 防 課 長   中 本 義 久  

宝 達 志 水 消 防 署 長   西  敏 紀  

志 賀 消 防 署 長  上 野 信 一  

病 院 事 務 長 兼 総 務 課 長   石 山 裕 樹  

病 院 管 理 部 門 長  東 健  

病 院 サ ー ビ ス 情 報 部 門 長 

病 院 総 務 課 参 事 
 
村 井 光 一 

中 村 啓 亮 
 

羽 咋 市 総 務 部 長 兼 総 務 課 長  山 本 裕 一  

宝 達 志 水 町 総 務 課 長  金 田 成 人  

志 賀 町 参 事 兼 総 務 課 長  村 井  直  

 

◇ 職務のため出席した事務職員  

議 会 事 務 局 長  向 井  徹  

議 会 事 務 局 書 記  池 田 希 望  

 

○ 開     会 

◎議長（寺井哲也） ただ今から、令和８年第１回 羽咋郡市広域圏事務組合議会定例

会を、開会いたします。本日の出席議員は、１４名であります。定足数に達してお

りますので、会議は成立いたしました。 

○ 永年在職議員表彰 

◎議長（寺井哲也） これより議事日程に入るに先立ち、永年在職議員の議会表彰式を

行います。このたび、議員表彰の栄に浴されます議員をご紹介いたします。 

議会表彰条例に基づき表彰されますのは、羽咋郡市広域圏事務組合議会議員とし

て、通算１５年在職された、新田義昭議員、通算８年在職された、冨澤軒康議員で

あります。 

◎議会事務局長（向井徹） 議長より、表彰状を授与いたしますので、新田議員、冨

澤議員と議長は演台前にお進みください。 

  これより、組合議会議員として、長きにわたり広域行政の発展にご貢献をされま

した新田議員、冨澤議員に対しまして、寺井議長から表彰状並びに記念品の目録が

贈られます。 

お名前を申し上げますので、議長の前へお進みください。 
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新田議員、前にお進みください。 

◎議長（寺井哲也） 表彰状 羽咋市 新田義昭様。あなたは、羽咋郡市広域圏事務

組合議会議員として通算１５年在職し、地方自治の高揚と広域行政の進展に努めら

れ、その功績は誠に大きなものがあります。よって、令和８年第１回議会定例会に

おいて、これを表彰します。 

令和８年２月２４日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 議長 寺井哲也。 

（拍手） 

◎議会事務局長（向井徹） 冨澤議員、前にお進みください。 

◎議長（寺井哲也） 表彰状 志賀町 冨澤軒康様。あなたは、羽咋郡市広域圏事務

組合議会議員として通算８年在職し、地方自治の高揚と広域行政の進展に努めら

れ、その功績は誠に大きなものがあります。よって、令和８年第１回議会定例会に

おいて、これを表彰します。 

令和８年２月２４日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 議長 寺井哲也。 

（拍手） 

◎議会事務局長（向井徹） 受賞されました、新田議員、冨澤議員に今一度拍手をお

願いいたします。 

（拍手）（写真撮影） 

◎議会事務局長（向井徹） 新田議員、冨澤議員と議長におかれましては、一旦席に

お戻りください。 

◎議長（寺井哲也） 以上で、受賞者各位への表彰状の授与を終わります。ここで、

受賞者を代表して、新田義昭議員から謝辞をお願いいたします。新田議員は、登壇

願います。 

〔新田義昭議員 登壇〕 

〔冨澤軒康議員 自席にて起立〕 

◎新田義昭議員 受賞者を代表いたしまして、一言、謝辞を申し上げます。 

皆さんもご存じの通り、宝達志水町、志賀町、羽咋市と１市２町の羽咋郡市広域

圏の中では、現在、建設中のごみ処理場、そして、羽咋病院、火葬場、さらに狭く

て老朽化の目立つ、消防本部の建設、色々と大きなお金とたくさんの課題が残って

いるところでございます。私は、いつもこういう町や広域圏で表彰を貰う度に、考

えることがあります。自分は、なにをして表彰を貰ったのか、表彰を貰う時にいつ
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も、そういうことを考えて、自分は、何をしなければならないのかなと。まして、

今、今回の表彰、圏域の住民のために何をしたから貰ったのか、今後どうすればい

いのかと、いつもそのようなことを考えさせられております。私たち、今、表彰を

貰った２人はそれぞれの町や圏域住民のみなさんのご支持があって活躍の場を与え

られているところであり、１市２町の圏域住民のみなさんには、まずもって感謝を

申し上げます。ありがとうございます。結びになりますが、いつも思う事は、宝達

志水町、志賀町、羽咋市、この１市２町の羽咋郡市圏域住民の皆さんが安心安全で

暮らせるまちづくり、そして、さらなる福祉の向上に努めるとともに、圏域住民の

皆さんが羽咋郡市広域圏事務組合の中で、この町に住んでよかったと思えるよう

な、まちづくりに今後も努力していきますとともに、執行部のみなさん、幹部職員

のみなさんと、我々議員の立場は違いますけど、圏域住民に対する思いは同じだと

思っております。大きな課題に向かって、頑張っていくことをお誓い申し上げ、ま

た努力してまいります。本日は誠にありがとうございました。 

〔拍手〕 

〔新田義昭議員 降壇〕 

〔冨澤軒康議員 着座〕 

◎議長（寺井哲也） 新田議員、ありがとうございました。受賞者の皆様におかれま

しては、今後とも圏域行政の発展のため、ご尽力を賜りますようお願いいたしま

す。 

○ 開     議 

◎議長（寺井哲也） それでは、これより日程に入ります。 

本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

○ 諸 般 の 報 告 

◎議長（寺井哲也） 次に、諸般の報告につきましても、お手元に配付のとおりであ

ります。 

○ 会 期 の 決 定 

◎議長（寺井哲也） これより日程に入ります。日程第１、会期の決定を議題といた

します。お諮りいたします。本定例会の会期は本日から２５日までの２日間といた

したいと思います。これにご異議ありませんか。 
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（異議なしと呼ぶ者多数、異議を唱える者なし） 

◎議長（寺井哲也） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日から２５日までの

２日間と決定いたしました。 

○ 会議録署名議員の指名 

◎議長（寺井哲也） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員

に、１５番 林一夫議員、１番 塚本勇仁議員、以上２名の方々を指名いたします。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（寺井哲也） 日程第３、これより組合長から提出のありました議案第１号か

ら議案第６号までを一括して議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。岸組合長。 

〔組合長 岸 博一 登壇〕 

◎組合長（岸博一） 提案理由の説明に先立ちまして、ただいま、組合議会の表彰を

受けられました、お二方に、組合を代表して、一言お祝いを申し上げます。新田義

昭議員におかれましては、通算１５年、冨澤軒康議員におかれましては、通算８年

にわたり、組合議会議員として、圏域の発展と住民の福祉向上に格別のご尽力を賜

りましたことに、心から敬意を表し、深く感謝を申し上げます。これからも健康に

留意されまして、引き続き、組合議会議員として、圏域の発展に向け、一層のご尽

力、ご活躍されることをご祈念申し上げまして、お祝いの言葉といたします。本日

は誠におめでとうございました。 

それでは、提案理由の説明をいたします。 

本日ここに、令和８年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会が開会されるに

あたり、組合行政のこれまでの経過について、ご報告いたしますとともに、提出い

たしました議案について、ご説明申し上げ、議員各位をはじめ、圏域住民の皆様の

ご理解とご協力をお願い申し上げます。 

はじめに、令和７年度の主要事業の経過について、ご報告いたします。 

まず、環境衛生業務のうち、令和７年４月から１２月までのごみ処理の状況につい

て、ご報告いたします。 

ごみの搬入量全体では、前年同期と比較し、５１８トン、率にして４.５パーセン

トの減少となっています。主な内訳として、収集ごみの搬入量が７０９トン、率に
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して９.２パーセントの減少、事業系ごみの搬入量が１１トン、率にして０.４パー

セント減少しています。前年同期と比較して、搬入量が少ない傾向にありますが、

昨年１２月から、構成市町で公費解体等に伴い発生した廃棄物の一部受入れを開始

しており、今後は搬入量が増加することも予想されます。引き続き構成市町との連

携を深め、圏域のごみ処理事業を円滑かつ適切に行い、業務の効率化と経費の縮減

に努めていきます。 

次に、新ごみ焼却施設の整備状況について、ご報告いたします。現在、プラント

工事においては、焼却炉などの機械設備の据付を行っており、建築工事においても

機械設備の据付と調整しながら躯体工事を進めており、３月から鉄骨の建てかたを

開始する予定です。また、これら工事とあわせて、ごみの自動計量システムや料金

精算システムの導入など、ソフト面についても整備を進めており、圏域住民にとっ

て安全で安心な利便性の高い施設を目指し、工事の着実な進捗と一日も早い完成を

目指して事業を進めていきますので、ご理解とご協力をお願い申し上げます。 

次に、斎場施設の整備についてです。志賀斎場につきましては、ユニット型火葬

炉の設置工事、旧火葬棟の解体工事が完了し、現在は駐車場整備等の外構工事を実

施しています。本年３月末の完成に向け、引き続き安全第一に工事を進めていきま

す。羽咋斎場につきましては、令和６年度に火葬炉設備をユニット型に更新したと

ころですが、待合室については、依然として老朽化や耐震性の問題を抱えているこ

とから、安全かつバリアフリーに配慮した施設に整備するため、新年度には基本設

計及び実施設計を行う予定としています。 

次に、消防業務について、ご報告いたします。はじめに、１月１日から、林野火

災予防の実効性を高めるための林野火災注意報・警報の発令体制を運用していま

す。現在のところ発令事例はありませんが、太平洋側を中心に、全国的に林野火災

が多発しており、これから春先にかけ、空気が乾燥し、発令の可能性が高まること

から、圏域住民に対して、発令した際の火気使用制限などの本制度の更なる周知と

火災予防広報の徹底を図ります。 

次に、常備消防施設整備事業のうち、宝達志水消防署に配備予定の水槽付消防ポ

ンプ自動車についてです。車両のベースとなるシャシの製造が、近年の半導体不足

や社会情勢等の影響、そして、法規制強化による架装の複雑化等により、製造工程

に大幅な遅れが出ており、年度内納入予定が本年９月末まで遅れる見込みです。こ
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のことによる消防業務の遂行に影響はありませんが、消防力の機能維持を確保して

いきます。 

次に、消防本部・羽咋消防署の新庁舎建設事業についてです。現消防本部・羽咋

消防署の庁舎は、築５０年を超えて老朽化しており、機能強化を図った新庁舎の整

備が必要であるため、令和１２年度の竣工を目指して、構成市町との連携を図りな

がら進めていきます。 

次に、消防活動についてです。まず、令和７年中の火災件数は１８件で、前年に

比べ３件の増加となっています。火災種別では、建物火災が７件、車両火災が１

件、その他の火災が１０件であり、損害額は５,０３１万４千円、前年に比べ２,６

６８万５千円の減少となりました。また、火災により２名の尊い命が失われ、４名

が負傷しました。出火原因は、多岐にわたりますが、電気に起因するものと枯草や

ごみなどの焼却に起因するものが多く見られます。市町関係機関と連携を図りなが

ら、公式ＳＮＳや広報誌等、活用できる広報媒体を活用し、幅広く火災予防の浸透

を図ります。 

次に、救助出動につきましては３０件で、内訳は、交通事故１１件、建物事故５

件、水難事故３件、その他の事故１１件でした。また、救急出動につきましては、

２,７１１件で前年に比べ１１２件減少していますが、昨年に次いで２番目に多い件

数です。今後も救急件数は増加していくことが予測され、救急車の適正利用および

２月１日から行われている、いしかわ救急安心センター事業の♯(シャープ)７１１

９サービスの広報を強化し、増加する救急需要に対して万全を期していきます。 

次に、病院事業について、ご報告いたします。令和７年４月から１２月までの患

者数の状況につきましては、昨年同期と比べ、入院延べ患者数は、３４,６８７人、

率にして１１.４パーセント増加した一方、外来延べ患者数は、７４,９７４人、率

にして４.１パーセント減少しました。医業収益では、入院患者数が増えたことによ

り、入院収益が増加して、昨年同期と比べて、およそ１億２,８００万円の増額とな

っています。医業費用では、給与費及び経費等の増加により、昨年同期と比べて、

およそ１億７,６００万円の増加となっています。施設整備の状況につきましては、

施設の老朽化対策、労働環境改善および業務効率化を推進する大規模改修の３期目

の工事を行うほか、施設の長寿命化を図るため、医師当直室等の空調設備更新を行

っています。また、器械備品の整備では、外科ビデオシステム一式を購入すること
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で、患者の負担軽減と医師の作業効率・精度向上を図っています。今後も引き続

き、公立羽咋病院の健全経営と良質な医療サービスの提供に努めていきます。 

続いて、令和８年度の予算編成方針と主要施策について、申し上げます。組合歳

入の多くを市町分担金が占めていることを念頭に、圏域住民が安全安心に暮らせる

社会基盤の充実を目指し、国や県の補助金の確保や市町の実質負担を縮減できる工

夫をしながら、予算編成にあたったところです。 

令和８年度当初予算では、当面する組合の課題に対応するため、次の事業に重点

配分をいたしました。 

１点目は、完成を迎える新ごみ焼却施設の整備に要する費用を計上いたしまし

た。２点目は、羽咋斎場の待合室整備の設計費用を計上いたしました。３点目は、

志賀消防署配備のはしご付消防自動車の分解整備費及び羽咋消防庁舎の変電設備更

新費用を計上いたしました。４点目は、ふるさと振興事業特別会計において、構成

市町が実施する、ふるさとづくりソフト事業を支援するための交付金を計上いたし

ました。５点目は、公立羽咋病院の器械備品整備事業及び病院施設整備事業です。

冷温水発生器を更新するほか、内装の破損が著しい医師住宅の内装改修、医療機器

等の洗浄装置や眼科用手術装置の更新を行うことといたしました。 

その結果、構成市町が負担する分担金は、一般会計と病院事業会計の合計で、４９

億２,１８９万２千円、前年度比較で志賀斎場火葬炉改修事業の終了などにより、３

億２,５６８万５千円の減となりました。以上を申し上げ、提出議案の説明に入りま

す。 

本定例会に提出する案件は、予算案４件、条例改正案２件の計６件です。 

まず、議案第１号、令和８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算について、

部門ごとの主要事業をご説明いたします。 

議会費では、議会定例会、臨時会及び行政視察経費などを計上いたしました。 

総務費では、理事報酬、職員費をはじめ、財務会計システム管理費などのほか、

監査委員、公平委員会に係る経費を計上いたしました。 

衛生費では、新ごみ焼却施設整備に必要な費用を計上し、環境衛生施設の基盤整

備に取り組んでいきます。また、職員費のほか、火葬業務費および斎場予約システ

ム管理経費並びに、リサイクルセンター管理棟、ごみ燃料化および資源化施設、埋

立処分場、し尿処理施設の衛生施設の運営費を計上いたしました。 
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商工費では、千里浜なぎさドライブウェイの環境保全事業に要する費用を計上い

たしました。 

消防費では、重点事業である志賀消防署配備のはしご付消防自動車の分解整備費

用や羽咋消防庁舎の変電設備更新費用のほか、職員費、消防車等の緊急車両の維持

管理費などを計上し、圏域住民の生命、財産の保全に努めていきます。 

以上の事業を実施するため、令和８年度の一般会計では、前年度と比べて５億１,

２１０万円、率にして、８.４パーセント減となる、総額５５億５,８４０万円の予

算を計上いたしました。 

これらの事業の財源である歳入につきましては、市町分担金４５億９,２１９万９

千円をはじめとして、使用料及び手数料１億２,５５０万８千円、国庫支出金７億

７,９１７万円、財産収入１,７５２万４千円、組合債２９０万円などを計上いたし

ました。 

議案第２号、令和８年度ふるさと振興事業特別会計予算につきましては、ふるさ

と振興基金の運用益を活用し、構成市町のふるさとづくり事業を支援する交付金を

措置して、１,２１４万円を計上いたしました。 

議案第３号、令和８年度公立羽咋病院事業会計予算について、説明いたします。 

まず、年間の入院および外来患者数を直近の実績により定め、収益的収支の予算総

額を前年度に比べ、９.２パーセント増の４１億６,７５４万９千円といたしまし

た。そのうち収入の根幹となる医業収益では、前年度に比べ、８.７パーセント増の

３６億８,９９６万３千円を計上し、医業外収益では、構成市町の負担金や国民健康

保険調整交付金などで、４億６,２０１万２千円を計上いたしました。 

収益的支出の医業費用では、職員の人件費、薬品費、診療材料費、施設管理業務

委託費などを計上し、医業外費用では、企業債償還利息や消費税などの費用を計上

し、特別損失では、過年度診療報酬の修正損を計上いたしました。 

次に、資本的収入及び支出では、資本的収入において、冷温水発生器更新等に係

る企業債７,５００万円、企業債元金償還に係る構成市町負担金６,８９４万９千円

などで、総額１億４,６６９万９千円を計上いたしました。 

  資本的支出の建設改良費では、冷温水発生器更新や医師住宅内装改修工事費など

で１億４,８５３万円を計上したほか、企業債償還金、有価証券購入費、看護師等修

学資金貸付金を計上し、資本的支出総額を５億８,５１９万１千円といたしました。 
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その結果、病院事業会計の収益的支出と資本的支出予算を合わせた総額では前年

度と比較して、１億３,４８７万１千円、２.９パーセント増となる、４７億５,２７

４万円を計上いたしました。 

議案第４号、令和７年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算第２号につき

ましては、歳入歳出それぞれ１,６１９万６千円を追加し、補正後の予算総額を、 

６０億９,３４３万９千円に定めようとするものです。補正の主な内容は、歳出で

は、衛生費で志賀斎場火葬炉改修事業費の確定により減額する一方、消防費で職員

の給与引上げに係る費用を追加し、歳入では、リサイクルセンター使用料や組合債

を減額して、市町分担金２,５５７万２千円を追加するものです。 

議案第５号、一般職の職員及び会計年度任用職員の給与に係る条例の一部改正に

つきましては、令和７年の人事院勧告で、給料月額、期末勤勉手当ともに引き上げ

るよう勧告され、構成市町では、令和７年１２月末までに人事院勧告に準じて給与

関係条例の改正がされており、組合職員についても同様の措置を講じたく、職員の

給与に関係する条例の一部改正を行うものです。 

議案第６号、羽咋郡市広域圏事務組合火災予防条例の一部改正につきましては、

従来の浴場等に設置されるサウナ設備とは異なる、テントや木樽にサウナストーブ

を設置する事例が全国的に増加しており、これらの設置に関する基準を変更するた

めの所要の改正を行うものです。 

以上をもって提出いたしました案件の説明を終わりますが、詳細につきまして

は、所管の委員会において説明をいたしますので、慎重審議のうえ、適切なる議決

を賜りますよう、お願い申し上げ、提案理由の説明とさせていただきます。 

◎議長（寺井哲也） これにて提案理由の説明を終わります。 

○ 質 疑 ・ 質 問        

◎議長（寺井哲也） 日程第４、これより組合長提出案件に対する質疑を行います。 

質疑に入りますが、通告がなされておりませんので、議会運営委員会の決定に従

い、質疑がないものと認め、質疑を終結いたします。 

○ 委 員 会 付 託        

◎議長（寺井哲也） 日程第５、ただいま議題となっております議案につきまして

は、お手元に配付してあります、議案付託表のとおり、総務厚生常任委員会及びな



11 

 

ぎさ特別委員会に付託いたします。 

○ 閉     議 

◎議長（寺井哲也） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は、終了いたしました。

つきましては、本日より、明２５日午後２時までに委員会を開催し、付託されまし

た案件の審査をお願いいたします。 

 次の会議は、２５日午後２時から開きます。本日は、これにて散会いたします。

ご苦労様でございました。 

 

午後２時３３分 散会 
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◇ 会期日程表 

令和８年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会期日程表 

（会期２日） 

 

月日 
本会議･
委 員 会

の 別 

開議時刻 議   事 場 所 

２月24日 

(火) 

委 員 会 午後１時30分 議会運営委員会 第１委員会室 

本 会 議 午後２時 

・開会 
（議会表彰式） 

・開議 
・会期の決定 

・会議録署名議員の指名 
・議案上程、説明 

・質疑、一般質問 
・委員会付託 

・散会 

議場 

委 員 会 

本会議散会後：総務厚生常任委員会 

４０１会議室 

総務厚生常任委員会終了後：なぎさ特別委員会 

２月25日 
（水） 

委 員 会 午後１時30分 議会運営委員会 第１委員会室 

本 会 議 午後２時 

・開議 
・委員長報告 

・質疑、討論、採決 
・継続調査の申し出 

・閉会 

議場 

 

討論通告締切  令和８年２月２４日（火）なぎさ特別委員会終了時 
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◇ 議事日程表 

議事日程表（第１号） 

令和８年２月２４日（火） 午後２時開議 

（議会運営委員会を議会開会前の午後１時３０分に開催） 

議会表彰：永年在職議員表彰 

（本会議開議） 

日程第１ 会期の決定 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

日程第３ 議案第１号から議案第６号までについての上程、説明 

日程第４ 議案第１号から議案第６号までについての質疑、広域行政一般に

ついての質問 

日程第５ 議案第１号から議案第６号までについての委員会付託 

（散会） 

（付託案件審査のため総務厚生常任委員会を開催） 

（付託案件審査のためなぎさ特別委員会を開催） 

 

◇ 諸般の報告 

  監査委員の検査結果報告について 

令和８年１月２７日までに実施された一般会計、ふるさと振興事業特別会計及

び公立羽咋病院事業会計の例月出納については、出納関係諸帳簿と照合した結

果、予算の執行状況及び現金の保管について適正に執行されている旨の報告を受

けた。 

また、令和７年９月に実施した議会事務局、１０月に実施した消防本部・羽咋消

防署、１１月に実施した公立羽咋病院看護部の定期監査については、所管の事務事

業は適正に管理されている旨の報告を受けた。 
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◇ 会議に付した事件 

 

組合長提出議案第１号 令和８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 

組合長提出議案第２号 令和８年度ふるさと振興事業特別会計予算 

組合長提出議案第３号 令和８年度公立羽咋病院事業会計予算 

組合長提出議案第４号 
令和７年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算

（第２号） 

組合長提出議案第５号 

 

一般職の職員の給与に関する条例及び羽咋郡市広域圏事

務組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条

例の一部改正について 

 

組合長提出議案第６号 
羽咋郡市広域圏事務組合火災予防条例の一部改正につい

て 
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◇ 議案付託表 

付託委員会 番号 付 託 議 案 

総務厚生常任委員会 １ 議 案 第 １ 号  令和８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 

  第１条 歳入歳出予算のうち 
  歳入 １款１項（１.２.３.５目に限る。）、２款１・２

項、３款１項、５款１・２項、７款１項（議会、総
務、衛生、消防関係繰越金に限る。）、８款１項

（議会、総務、衛生、消防関係預金利子に限る。）
・２項（総務費、衛生費、消防費雑入に限る。）、

９款１項 
  歳出 １款１項、２款１・２・３項、３款１・２項、５款

１項、６款１項、７款１項 
  第２条 地方債 

  第３条 一時借入金 
  第４条 歳出予算の流用 

 ２ 議 案 第 ２ 号  令和８年度ふるさと振興事業特別会計予算 

 ３ 議 案 第 ３ 号  令和８年度公立羽咋病院事業会計予算 

 ４ 議 案 第 ４ 号  令和７年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予
算（第２号） 

  第１条 歳入歳出予算のうち 
  歳入 １款１項（１.２.３.５.６目に限る。）、２款１

項、４款１項、５款２項、７款１項（議会、総務、
衛生、消防関係繰越金に限る。）、８款２項、９款

１項 
  歳出 １款１項、２款１項、３款１・２項、５款１項、６

款１項、８款２項 
  第２条 繰越明許費 

  第３条 
第４条 

地方債の補正 
債務負担行為の補正 

 ５ 議 案 第 ５ 号  一般職の職員の給与に関する条例及び羽咋郡市広域
圏事務組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に

関する条例の一部改正について 

 ６ 議 案 第 ６ 号  羽咋郡市広域圏事務組合火災予防条例の一部改正に

ついて 
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付託委員会 番号 付 託 議 案 

なぎさ特別委員会 １ 議 案 第 １ 号  

 

令和８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 

  第１条 歳入歳出予算のうち 

  歳入 １款１項（４目に限る。）、４款１項、７款１項
（商工関係繰越金に限る。）、８款１項（商工関

係預金利子に限る。）・２項（商工費雑入に限
る。） 

  歳出 ４款１項 

 ２ 議 案 第 ４ 号  令和７年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正
予算（第２号） 

  第１条 歳入歳出予算のうち 
  歳入 １款１項（４目に限る。）、７款１項（商工関係

繰越金に限る。） 
  歳出 ４款１項 
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令和８年２月２５日（水曜日） 午後２時００分開議 

◇  出席議員（１５名） 

１番 

２番 

 塚 本 勇 仁 

守 田 幸 則 
 

３番  丸 田 一 幹  

４番  寺 井 哲 也  

５番  櫻 井 英 一  

６番  寺 井   強  

７番 越 後 敏 明  

８番  冨 澤 軒 康  

９番  北 本 俊 一  

10番  北   信 幸  

11番  新 田 義 昭  

12番  山 本 泰 夫  

13番  浅 野 俊 二  

14番  櫻 井 俊 一  

15番  林   一 夫  

 

   

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長  岸  博 一  

副 組 合 長  稲 岡 健太郎  

副 組 合 長  高 下 栄 次  

事 務 局 長  岡 嶋 克 己  

会 計 管 理 者 兼 出 納 室 長  木 田 和 子  

事 務 局 環 境 保 全 課 長 

事 務 局 総 務 課 参 事 
 
大 野 伸 夫 

川 嶋   聡 
 

消 防 長  松 本  裕  

消 防 本 部 次 長 兼 消 防 総 務 課 長  北  英 浩  

消防本部警防課長兼羽咋消防署長  吉 田 雅 信  

消 防 本 部 予 防 課 長   中 本 義 久  

宝 達 志 水 消 防 署 長   西  敏 紀  

志 賀 消 防 署 長  上 野 信 一  

病 院 事 務 長 兼 総 務 課 長  石 山 裕 樹  

病 院 管 理 部 門 長  東 健  
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病 院 サ ー ビ ス 情 報 部 門 長 

病 院 総 務 課 参 事 
 
村 井 光 一 

中 村 啓 亮 
 

羽 咋 市 総 務 部 長 兼 総 務 課 長  山 本 裕 一  

宝 達 志 水 町 総 務 課 長  金 田 成 人  

志 賀 町 参 事 兼 総 務 課 長  村 井  直  

 

◇ 職務のため出席した事務職員  

議 会 事 務 局 長  向 井  徹  

議 会 事 務 局 書 記  池 田 希 望  

 

○ 開     議 

◎議長（寺井哲也） ただいまの出席議員数は、１５名であります。 定足数に達して

おりますので、これより本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元に配布

の議事日程表のとおりであります。 

ここで、会議録署名議員の件について申し上げます。去る、２月２４日の本会議

において指名いたしました、会議録署名議員のうち、１番、塚本勇仁議員は当日欠

席でありましたので、これを訂正し、２番、守田幸則議員を同日の会議録署名議員

に指名いたします。また、本日の会議録署名議員につきましても、守田幸則議員を

指名いたします。これにご異議ありませんか。 

（異議なしと呼ぶ者多数、異議を唱える者なし） 

  ご異議なしと認めます。よって、そのように指名いたします。 

◎議長（寺井哲也） これより、日程に入ります。 

○ 委 員 長 報 告 

◎議長（寺井哲也） 日程第１、組合長から提出されております議案第１号から議案

第６号までを一括して議題といたします。 

本件に対する総務厚生常任委員会及びなぎさ特別委員会の審査の経過と結果につ

いて、委員長の報告を求めます。 

総務厚生常任委員会 委員長 林一夫議員。 

 

          〔総務厚生常任委員会委員長 林一夫議員 登壇〕 

◎総務厚生常任委員会委員長（林一夫） 総務厚生常任委員会に付託されました案件

につきまして、委員会を開催し、審査いたしましたので、その経過と結果につい

て、ご報告を申し上げます。 

当委員会に付託されました案件は、議案第１号から第６号まで計６件でありま
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す。当委員会につきましては、全議員で構成された委員会でありますので、審査の

詳細については、省略させていただきますが、審査に当たりましては、圏域住民の

安全安心の確保を最重要視し、事業の全般にわたり多面的な観点から慎重かつ厳正

に審査を行ったところであります。 

その結果、議案第１号から議案第６号までの議案６件については、いずれも全員

賛成により、原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。なお、審議に際

し、衛生費国庫補助金についての質問のほか、志賀消防署配備のはしご付消防自動

車の分解整備費について、点検推奨期間を経過しているが、近年の物価上昇もあ

り、費用の増大にならないか、と質問があり、執行部から、組合大型事業を優先

し、予算平準化のため、先送りにしたと説明を受け、その他の案件につきまして

も、担当部局から詳細な説明を受けたことを申し添えいたします。 

よって、本会議におかれましても、委員会同様の、議決を賜りますようお願いを

申し上げまして、以上、総務厚生常任委員会 委員長報告といたします。                                     

羽咋郡市広域圏事務組合議会 総務厚生常任委員会 委員長 林一夫。 
 

◎議長（寺井哲也） なぎさ特別委員会委員長 北信幸議員。 

 

          〔なぎさ特別委員会委員長 北信幸議員 登壇〕 

◎なぎさ特別委員会委員長（北信幸） なぎさ特別委員会委員長報告。 

なぎさ特別委員会に付託されました案件につきましては、委員会を開催し、審査

いたしましたので、その経過と結果について、ご報告申し上げます。 

当委員会に付託されました案件は、議案第１号及び議案第４号のうち、商工費関

係の予算案件であります。 

付託された案件について、千里浜なぎさ区域の環境整備及び保全の観点から、詳

細にわたり慎重に審査いたしました結果、議案第１号及び議案第４号はいずれも全

員賛成をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。また、審議に際し、な

ぎさの海岸保全について意見があり、執行部から詳細な説明を受けたことを申し添

えいたします。よって、本会議におかれましても、当委員会同様の、議決を賜りま

すよう、お願いを申し上げまして、なぎさ特別委員会委員長報告といたします。 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 なぎさ特別委員会委員長。 

 

◎議長（寺井哲也） 以上で委員長の報告を終わります。 

 

○ 質     疑 

◎議長（寺井哲也） これより、委員長の報告に対する質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 
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（なしと呼ぶ者多数、質疑がある者なし） 

◎議長（寺井哲也） 質疑がないものと認め、質疑を終結いたします。 

 

○ 討     論 

◎議長（寺井哲也） これより討論に入ります。討論の通告がありませんので、討論

を終結いたします。 

 

○ 採     決 

◎議長（寺井哲也） これより、採決に入ります。組合長提出議案第１号を採決しま

す。この採決は、起立によって行います。本案に対する委員長の報告は、原案可決

であります。本案は、委員長報告のとおり決することに、賛成の諸君の起立を求め

ます。 

〔起立全員〕 

◎議長（寺井哲也） 起立全員。よって本案は、委員長報告のとおり、可決されまし 

た。 

◎議長（寺井哲也） 次に、議案第２号及び議案第３号の２件を一括して採決いたし 

ます。両案に対する委員長の報告はいずれも、原案のとおり可決であります。 

 お諮りいたします。両案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありま 

せんか。 

(異議なしと呼ぶ者多数、異議を唱える者なし) 

◎議長（寺井哲也） ご異議なしと認めます。よって議案第２号及び議案第３号はい

ずれも、原案のとおり可決されました。 

◎議長（寺井哲也） 次に、組合長提出議案第４号を採決します。この採決は起立に

よって行います。本案に対する委員長報告は、原案可決であります。本案は、委員

長報告のとおり、決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔起立全員〕 

◎議長（寺井哲也） 起立全員。よって本案は、委員長報告のとおり、可決されまし 

た。 

◎議長（寺井哲也） 次に、議案第５号及び議案第６号の２件を一括して採決いたし 

ます。両案に対する委員長の報告はいずれも、原案のとおり可決であります。 

 お諮りいたします。両案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありま 
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せんか。 

(異議なしと呼ぶ者多数、異議を唱える者なし) 

◎議長（寺井哲也） ご異議なしと認めます。よって議案第５号及び議案第６号はい

ずれも、原案のとおり可決されました。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（寺井哲也） ただいま、組合長から、議案第７号が提出されました。これよ

り、追加議案を配布いたします。 

◎議長（寺井哲也） お諮りいたします。ただいま、組合長から提出のありました、

議案第７号を日程に追加し、追加日程第１として、ただちに議題といたしたいと思

います。これにご異議ありませんか。 

（異議なしと呼ぶ者多数、異議を唱える者なし） 

◎議長（寺井哲也） ご異議なしと認めます。よって議案第７号を日程に追加し、追

加日程第１として、議題とすることに決定いたしました。 

  それでは、ただちに本案を議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

  岸組合長。 

〔岸組合長 登壇〕 

 

◎組合長（岸博一） それでは、提案理由を申し上げます。本日、追加提案いたしま

すのは、議案第７号、羽咋郡市公平委員会委員の選任につき同意を求めることにつ

いてであります。現公平委員会委員であります、中江映氏におかれましては、令和

８年４月２５日をもって任期満了となりますが、その後任として新たに、公平委員

会委員として、羽咋郡宝達志水町東野に在住の、村井仁志氏を選任いたしたく、議

会の同意を求めるものであります。何とぞ、よろしくお願い申し上げまして、追加

提出いたしました案件の説明を終わります。 

◎議長（寺井哲也） これにて、提案理由の説明を終わります。 

  ただいま、議題となっております、議案第７号は、人事案件につき、質疑、委員

会付託、討論を省略し、ただちに、採決いたしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（異議なしと呼ぶ者多数、異議を唱える者なし） 

◎議長（寺井哲也） ご異議なしと認めます。よって、本案は、ただちに採決するこ
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とに決定いたしました。 

○ 採     決 

◎議長（寺井哲也） 議案第７号を採決いたします。本案は、これに同意することに

ご異議ありませんか。 

（異議なしと呼ぶ者多数、異議を唱える者なし） 

◎議長（寺井哲也） ご異議なしと認めます。よって本案は、同意することに決定い

たしました。 
 

○ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会並びになぎさ特別委員会所管

事務の閉会中の継続調査の申し出 

◎議長（寺井哲也） 次に、日程第２、総務厚生常任委員会委員長及び議会運営委員

会委員長並びになぎさ特別委員会委員長から、お手元に配布のとおり、所管事務の

調査について、閉会中の継続調査の申し出がありましたので議題といたします。 

お諮りいたします。本件は各委員長の申し出のとおり、閉会中の継続調査とする

ことに、ご異議ありませんか。 

（異議なしと呼ぶ者多数、異議を唱える者なし） 

◎議長（寺井哲也） ご異議なしと認めます。よって、本件は各委員長の申し出のと

おり決定いたしました。 

○ 閉 議・閉 会 

◎議長（寺井哲也） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は、すべて終了いた

しました。 

よって、本日の会議を閉じ、令和８年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会

を閉会いたします。皆様、ご苦労様でした。 

  

午後２時１７分 閉会 
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◇ 議事日程表 

議事日程表（第２号） 

令和８年２月２５日（水） 午後２時開議 

 

（議会運営委員会を議会開議前の午後１時３０分に開催） 

（本会議開議） 

日程第１ 議案第１号から議案第６号までについての委員長報告、質疑、討

論、採決 

日程第２ 

 

総務厚生常任委員会及び議会運営委員会並びになぎさ特別委員会所管

事務の閉会中の継続調査の申し出 

（本会議閉会） 
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◇ 会議に付した事件   

 

組合長提出議案第１号 令和８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 

組合長提出議案第２号 令和８年度ふるさと振興事業特別会計予算 

組合長提出議案第３号 令和８年度公立羽咋病院事業会計予算 

組合長提出議案第４号 

 

令和７年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算

（第２号） 

組合長提出議案第５号 

 

 

 

一般職の職員の給与に関する条例及び羽咋郡市広域圏事

務組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条

例の一部改正について 

組合長提出議案第６号 

 

羽咋郡市広域圏事務組合火災予防条例の一部改正につい

て 

組合長提出議案第７号 
 

公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて 
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◇ 委員会審査結果 

    総務厚生常任委員会 

番
号 

付  託  議  案 結 果 備 考 

１ 議案第１号 令和８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計
予算 

原案のとおり 
可決すべきもの 

全員賛成 

 第１条 歳入歳出予算のうち 
歳入 

 
 
 
 
 
 

１ 款 １ 項 （ １ . ２ . ３ . ５ 目 に 限
る。）、２款１・２項、３款１項、
５款１項・２項、７款１項（議会、
総務、衛生、消防関係繰越金に限
る。）、８款１項（議会、総務、衛
生、消防関係預金利子に限る。）・
２項（総務費、衛生費、消防費雑入
に限る。）、９款１項 

歳出 
 

１款１項、２款１・２・３項、３款
１・２項、５款１項、６款１項、７
款１項 

第２条 地方債 

第３条 一時借入金 
第４条 歳出予算の流用 

２ 議案第２号 令和８年度ふるさと振興事業特別会計予算 原案のとおり 
可決すべきもの 

全員賛成 

３ 議案第３号 令和８年度公立羽咋病院事業会計予算 原案のとおり 
可決すべきもの 

全員賛成 

４ 議案第４号 令和７年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補
正予算（第２号） 

原案のとおり 
可決すべきもの 

全員賛成 

 第１条 歳入歳出予算のうち   
 歳入 

 
１款１項（１ .２.３ .５.６目に限
る。）、２款１項、４款１項、５款
２項、７款１項（議会、総務、衛
生、消防関係繰越金に限る。）、８
款２項、９款１項 

  

 歳出 
 

１款１項、２款１項、３款１・２
項、５款１項、６款１項、８款２項 

  

 第２条 繰越明許費   
 第３条 

第４条 
地方債の補正 
債務負担行為の補正 

  

５ 議案第５号 一般職の職員の給与に関する条例及び羽咋郡市
広域圏事務組合会計年度任用職員の給与及び費
用弁償に関する条例の一部改正について 

原案のとおり 
可決すべきもの 

全員賛成 

６ 議案第６号 羽咋郡市広域圏事務組合火災予防条例の一部改
正について 

原案のとおり 
可決すべきもの 

全員賛成 
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なぎさ特別委員会  

番 

号 
付  託  議  案 結 果 理 由 

１ 議案第１号 令和８年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計

予算 

原案のとおり 

可決すべきもの 
全員賛成 

 第１条 

歳入 

歳入歳出予算のうち 

１款１項（４目に限る。）、４款１

項、７款１項（商工関係繰越金に限

る。）、８款１項（商工関係預金利

子に限る。）・２項（商工費雑入に

限る。） 

 歳出 ４款１項 

２ 議案第４号 令和７年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補

正予算（第２号） 

原案のとおり 

可決すべきもの 
全員賛成 

 第１条 

歳入 

歳入歳出予算のうち 

１款１項（４目に限る。）、７款１

項（商工関係繰越金に限る。） 

 歳出 ４款１項 
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◇  議決一覧 

議決番号 議案番号 件           名 議決年月日 結   果 備考 

議決第１号 議案第１号 
令和８年度羽咋郡市広域圏事務組
合一般会計予算 8.2.25 原案可決 全員 

議決第２号 議案第２号 
令和８年度ふるさと振興事業特別
会計予算 8.2.25 原案可決 全員 

議決第３号 議案第３号 
令和８年度公立羽咋病院事業会計
予算 8.2.25 原案可決 全員 

議決第４号 議案第４号 
令和７年度羽咋郡市広域圏事務組合
一般会計補正予算（第２号） 8.2.25 原案可決 全員 

議決第５号 議案第５号 

一般職の職員の給与に関する条例及
び羽咋郡市広域圏事務組合会計年度
任用職員の給与及び費用弁償に関す
る条例の一部改正について 

8.2.25 原案可決 全員 

議決第６号 議案第６号 
羽咋郡市広域圏事務組合火災予防条
例の一部改正について 8.2.25 原案可決 全員 

議決第７号 議案第７号 
公平委員会委員の選任につき同意を
求めることについて 8.2.25 同  意 全員 
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◇ 閉会中の継続調査申出書 

                           令和８年２月２５日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  寺 井 哲 也 様 

 

総 務 厚 生 常 任 委 員 会 

委 員 長  林  一 夫 

                     

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 行政事務の改善に関すること 

        (2)  消防業務の充実に関すること 

        (3)  環境衛生業務の充実に関すること 

        (4)  医療業務の充実に関すること 

 

    理由 調査未了のため 

 

                            令和８年２月２５日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  寺 井 哲 也 様 

 

議 会 運 営 委 員 会 

委 員 長  北 本 俊 一 

 

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 次期定例会の会期、日程等に関すること 

        (2)  議会の運営に関すること 

     (3)  議長の諮問に関すること 

 

  理由 調査未了のため 
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                            令和８年２月２５日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  寺 井 哲 也 様 

 

な ぎ さ 特 別 委 員 会  

委 員 長  北  信 幸  

 

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 千里浜なぎさ区域の環境整備、保全に関すること 

        (2)  千里浜なぎさ区域の交通安全に関すること 

    

  理由 調査未了のため 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 

 

 

 

 寺 井 哲 也 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  林   一 夫 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  守 田 幸 則 

   

   

 

 

   


	平成２２年第１回

